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72SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk SPACESHIP 80 EIN SYSTEM. FAST UNENDLICHE EINSATZMÖGLICHKEITEN.
ONE  SYSTEM. ALMOST INFINITE POSSIBILITIES OF USE. 
UN SYSTÈME. DES POSSIBILITÉS D’UTILISATION QUASI INFINIES.

Für jede Anwendung das passende Laufprofil
The right running profile for every application / 

Le bon profil de course pour chaque application

80

≥ 580mm

W 35-45mm 
G 8-10mm

± 3mm
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72SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk SPACESHIP 80 EIN SYSTEM. FAST UNENDLICHE EINSATZMÖGLICHKEITEN.
ONE  SYSTEM. ALMOST INFINITE POSSIBILITIES OF USE. 
UN SYSTÈME. DES POSSIBILITÉS D’UTILISATION QUASI INFINIES.

Für jede Anwendung das passende Laufprofil
The right running profile for every application / 

Le bon profil de course pour chaque application

80

≥ 580mm

W 35-45mm 
G 8-10mm

± 3mm
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72SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk SPACESHIP 80 EIN SYSTEM. FAST UNENDLICHE EINSATZMÖGLICHKEITEN.
ONE  SYSTEM. ALMOST INFINITE POSSIBILITIES OF USE. 
UN SYSTÈME. DES POSSIBILITÉS D’UTILISATION QUASI INFINIES.

Für jede Anwendung das passende Laufprofil
The right running profile for every application / 

Le bon profil de course pour chaque application

80

≥ 580mm

W 35-45mm 
G 8-10mm

± 3mm



6

 



7



8



9

 



10

 



11

 



12

 

 



13

 



14

  

 

 

 

Special solution for 
suspended ceiling  
(Page ) / 
Solution spéciale  
de faux-plafond  
(Page )

Sonderlösung  
abgehängte  
Decke (Seite )
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Special solution for 
suspended ceiling  
(Page ) / 
Solution spéciale  
de faux-plafond  
(Page )

Sonderlösung  
abgehängte  
Decke (Seite )
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108SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

FÜR DIE KLEINEN DINGE. MIT GROSSER WIRKUNG.
FOR THE LITTLE THINGS. WITH A BIG EFFECT. 
POUR LES PETITES CHOSES. AVEC UN GRAND EFFET.

, ���mm

W �(-�(mm

± �mm

(�

opk Spaceship 80  
Synchro W Minimal
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109 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80  
Synchro W Minimal
Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas
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117 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

Schienen, Zubehör
Tracks, accessories / Rails, accessoires

Produktbeschreibung
Product description / Description du produit

Material
Material /  
Matériel

Farbe
Finish /  
Couleur

Länge (mm)
Length / 
Longueur

Art.-Nr.
No./ 

N° d’art.

Magnetische Führung
Magnetic Locator / 

Guidage magnétique

Magnetsti& Türteil
Magnetic pin door part / 

Pièce de porte à goupille magnétique

Magnetsti& unten
Magnetic pin bottom / 

Goupille magnétique en bas

Metall/  
Kunststo-

Metal / Plastic
Métal / Plastique

Silber/ 
Schwarz

Silver / Black
Argent / Noir

1 Satz/
1 set/
1 set

03-013-000-000

opk Spaceship 80
Magnetische Führung 
Magnetic Locator / Guidage magnétique

Montageanleitung für Holztür
Mounting Instruction for Wood Door /  
Instructions de montage pour porte en bois
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120SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

INTEGRIERTES SCHIENEN DESIGN. 
BUILT-IN TRACK DESIGN.
CONCEPTION DE PISTE INTÉGRÉE.

opk Hidden Door W 55 kg
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122SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Hidden Door W 55 kg

Konfiguration für 1 Tür
Configuration for � door le- / Configuration pour � porte à gauche

Obere Laufwerk der Tür
The top wheel of Invisible door / 

La roue supérieure de la porte invisible
�

Kollisionsschutz
Invisible door (Anti-collision) /  
Porte invisible (Anti-collision)

�

Untere Laufwerk der Tür
Bottom Sliding Roller /  

Rouleau coulissant inférieur
�

Untere Führung
Bottom guide wheel /  

Roue de guidage inférieure
�

Rückwärtsdämpfer
Reverse damper /  

Amortisseur de marche arrière
�

Obere Laufschiene
Top track /  

Rail supérieure
�

Untere Laufschiene
Bottom track /  
Rail inférieure

�

Blende (rechts)
Decorative door cover (right) /  

Revêtement de porte décoratif (droite)
�

Blende (links)
Decorative door cover (le-) /  

Revêtement de porte décoratif (gauche)
�

Art.-Nr. /  
No. / N° d’art.

≤�� ≤�.( m - �(-���-���-���

Boden- Deckenmontage untenlaufend 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /  
Montage au étage au plafond en bas

Alles drin!
All inclusive!
Tout compris!
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120SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

INTEGRIERTES SCHIENEN DESIGN. 
BUILT-IN TRACK DESIGN.
CONCEPTION DE PISTE INTÉGRÉE.

opk Hidden Door W 55 kg
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121 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Hidden Door W 55 kg
Boden- Deckenmontage untenlaufend 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /  
Montage au étage au plafond en bas

Technische  
Zeichnung
Technical drawing / 
Plans et schémas
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121 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Hidden Door W 55 kg
Boden- Deckenmontage untenlaufend 
Floor- Ceiling Mounting Bottom Running /  
Montage au étage au plafond en bas

Technische  
Zeichnung
Technical drawing / 
Plans et schémas

•	
•	
•	
•	
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145 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

Deckenmontage 
Ceiling Mounting / Montage au plafond

opk E-SPACE W Minimal

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Stecker rein & los
Plug & Play
Branchez & ça marche
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160SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE

Montage
Mounting / Assemblage

Endkappe Glas
End cap glass / 
Embout verre

Endkappe Holz
End cap wood / 

Embout bois

Schienen, Zubehör
Tracks, accessories / Rails, accessoires

Produktbeschreibung
Product description / Description du produit

Material
Material /  
Matériel

Farbe
Finish /  
Couleur

Länge (mm)
Length / 
Longueur

Art.-Nr.
No./ 

N° d’art.

Aluminium Endkappe Glas 
Deckenbefestigung

Aluminium end cap Glass  
Ceiling mounting / 

Aluminium Embout Verre  
Montage au plafond

Aluminium
Aluminium
Aluminium

Silber
Silver
Argent

� Stück
� pcs
� pcs

��-��(-���-���

Aluminium Endkappe Holz 
Deckenbefestigung

Aluminium end cap wood  
Ceiling mounting / 

Aluminium Embout bois  
Montage au plafond

Aluminium
Aluminium
Aluminium

Silber
Silver
Argent

� Stück
� pcs
� pcs

��-��(-���-���
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151 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE W  
Minimal Pocket
Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas Stecker rein & los

Plug & Play
Branchez & ça marche

A B C
�(mm ��mm ((mm
��mm ).(mm ((mm
�(mm ).(mm ��mm
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151 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE W  
Minimal Pocket
Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas Stecker rein & los

Plug & Play
Branchez & ça marche

A B C
�(mm ��mm ((mm
��mm ).(mm ((mm
�(mm ).(mm ��mm
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161 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE

PrimeMotion B ö-net 
und spart Energie
Der auf Radartechnologie 
basierende Sensor öffnet 
Schiebetüren zuverlässig. 
Auf beiden Seiten der 
Tür ein PrimeTec B zur 
höchstmöglichen Absicherung 
der Hauptschließkante.

PrimeMotion B opens 
and saves energy
The activation sensor, which 
is based on radar technology, 
reliably opens sliding doors. 
A PrimeTec B on both sides 
of the door for the highest 
possible degree of protection 
for the primary closing edge.

PrimeMotion B s’ouvre et 
économise de l’énergie
Le capteur d‘activation, basé 
sur la technologie radar, ouvre 
les portes coulissantes de 
manière fiable. Un PrimeTec 
B des deux côtés de la porte 
pour une protection maximale 
possible pour le bord de 
fermeture primaire.

Berührungsloser Schalter 
zur komfortablen 
Aktivierung
CleanSwitch aktiviert die Tür 
mit einer Geste. Dadurch öffnet  
sich der Zugang nur bei 
Bedarf. Somit bietet 
CleanSwitch eine komfortable 
und hygienische Lösung zur 
Türöffnung.

Contact-free switch  
for convenient activation 

CleanSwitch activates the 
door by means of a gesture. 
This means that the entrance 
to the room is only opened 
when required - providing with 
a convenient, hygienic door-
opening solution.

Interrupteur sans contact 
pour une activation 
confortable
CleanSwitch active la porte par 
un seul geste. Ainsi, l’accès ne 
s’ouvre qu’en cas de besoin. 
Ainsi, CleanSwitch o.re une 
solution d‘ouverture de porte 
confortable et hygiénique

Optional erhältlich
optional available / Disponible en option

Produktbeschreibung
Product description / Description du produit

Stück
Piece /Pièce

Art.-Nr.
No./ 

N° d’art.

Mini Top Sensor schwarz
Mini Top sensor black / Capteur Mini Top noir � ��-��(-�(�-*��

CleanSwitch Front schwarz
CleanSwitch cover black / CleanSwitch couverture noir � ��-��(-�)�-���

CleanSwitch Front weiß
CleanSwitch cover white / CleanSwitch couverture blanche � ��-��(-��*-��(

Aufputzdose
Surface box / Boîte en saillie � ��-��(-�)�-���

HACCP Aufputzdose
HACCP surface box / Boîte en saillie HACCP � ��-��(-���-�()

Touch Panel schwarz
Touch panel black / Panneau tactile noir � ��-��(-���-���

Smart Kontrollschalter
Smart control switch / Bouton de commande � ��-��(-���-���

Schalter frei platzierbar
Movable switch / Bouton mobile � ��-��(-���-���
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76SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk SPACESHIP 80 EIN SYSTEM. FAST UNENDLICHE EINSATZMÖGLICHKEITEN.
ONE  SYSTEM. ALMOST INFINITE POSSIBILITIES OF USE. 
UN SYSTÈME. DES POSSIBILITÉS D’UTILISATION QUASI INFINIES.

Für jede Anwendung das passende Laufpro+l
The right running pro�le for every application / 

Le bon pro�l de course pour chaque application

*�

, (*�mm

W �(-�(mm 
G *-��mm

± �mm
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81 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Deckenmontage 
Ceiling Mounting /  
Montage au plafond

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!l

81 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Deckenmontage 
Ceiling Mounting /  
Montage au plafond

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!l
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81 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Deckenmontage 
Ceiling Mounting /  
Montage au plafond

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!l

  

x mm

81 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Deckenmontage 
Ceiling Mounting /  
Montage au plafond

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!l
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81 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Deckenmontage 
Ceiling Mounting /  
Montage au plafond

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!l

  

x mm

81 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Deckenmontage 
Ceiling Mounting /  
Montage au plafond

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!l
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x mm

105 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural

105 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural
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x mm

105 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural

105 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural
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105 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural
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104SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G
Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!lTechnische Zeichnung

Technical drawing / Plans et schémas
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105 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural
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104SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G
Wandmontage 
Wall Mounting /  
Montage mural

Pro!lgrößen
Pro!le dimensions
Tailles des pro!lTechnische Zeichnung

Technical drawing / Plans et schémas
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93 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G Pocket

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas Pro!lgrößen

Pro!le dimensions
Tailles des pro!l
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93 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80 G Pocket

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas Pro!lgrößen

Pro!le dimensions
Tailles des pro!l
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96SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk Spaceship 80  
Push To Open

Art.-Nr. / 
No. / N° d’art.

≤*� ,(*� ��-��(-���-���

Konfiguration für 1 Tür
Configuration for 1 door / Configuration pour 1 porte

Laufwagen mit Kontaktplatte
Single roller with contact plate /  

Train de roulement avec plaque de contact � Satz/
� set/
� setPocket Push to Open

Pocket Push to Open /  
Pocket Push to Open
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147 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE G 
Deckenmontage 
Ceiling Mounting / Montage au plafond

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Stecker rein & los
Plug & Play
Branchez & ça marche
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149 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE G 
Deckenmontage 
Ceiling Mounting / Montage au plafond

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Stecker rein & los
Plug & Play
Branchez & ça marche
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149 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE G 
Deckenmontage 
Ceiling Mounting / Montage au plafond

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Stecker rein & los
Plug & Play
Branchez & ça marche
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149 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE G 
Deckenmontage 
Ceiling Mounting / Montage au plafond

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Stecker rein & los
Plug & Play
Branchez & ça marche
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149 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE G 
Deckenmontage 
Ceiling Mounting / Montage au plafond

Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Stecker rein & los
Plug & Play
Branchez & ça marche
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155 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE G  
Pocket
Technische Zeichnung
Technical drawing / Plans et schémas

Stecker rein & los
Plug & Play
Branchez & ça marche
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161 SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS

opk E-SPACE

PrimeMotion B ö-net 
und spart Energie
Der auf Radartechnologie 
basierende Sensor öffnet 
Schiebetüren zuverlässig. 
Auf beiden Seiten der 
Tür ein PrimeTec B zur 
höchstmöglichen Absicherung 
der Hauptschließkante.

PrimeMotion B opens 
and saves energy
The activation sensor, which 
is based on radar technology, 
reliably opens sliding doors. 
A PrimeTec B on both sides 
of the door for the highest 
possible degree of protection 
for the primary closing edge.

PrimeMotion B s’ouvre et 
économise de l’énergie
Le capteur d‘activation, basé 
sur la technologie radar, ouvre 
les portes coulissantes de 
manière fiable. Un PrimeTec 
B des deux côtés de la porte 
pour une protection maximale 
possible pour le bord de 
fermeture primaire.

Berührungsloser Schalter 
zur komfortablen 
Aktivierung
CleanSwitch aktiviert die Tür 
mit einer Geste. Dadurch öffnet  
sich der Zugang nur bei 
Bedarf. Somit bietet 
CleanSwitch eine komfortable 
und hygienische Lösung zur 
Türöffnung.

Contact-free switch  
for convenient activation 

CleanSwitch activates the 
door by means of a gesture. 
This means that the entrance 
to the room is only opened 
when required - providing with 
a convenient, hygienic door-
opening solution.

Interrupteur sans contact 
pour une activation 
confortable
CleanSwitch active la porte par 
un seul geste. Ainsi, l’accès ne 
s’ouvre qu’en cas de besoin. 
Ainsi, CleanSwitch o.re une 
solution d‘ouverture de porte 
confortable et hygiénique

Optional erhältlich
optional available / Disponible en option

Produktbeschreibung
Product description / Description du produit

Stück
Piece /Pièce

Art.-Nr.
No./ 

N° d’art.

Mini Top Sensor schwarz
Mini Top sensor black / Capteur Mini Top noir � ��-��(-�(�-*��

CleanSwitch Front schwarz
CleanSwitch cover black / CleanSwitch couverture noir � ��-��(-�)�-���

CleanSwitch Front weiß
CleanSwitch cover white / CleanSwitch couverture blanche � ��-��(-��*-��(

Aufputzdose
Surface box / Boîte en saillie � ��-��(-�)�-���

HACCP Aufputzdose
HACCP surface box / Boîte en saillie HACCP � ��-��(-���-�()

Touch Panel schwarz
Touch panel black / Panneau tactile noir � ��-��(-���-���

Smart Kontrollschalter
Smart control switch / Bouton de commande � ��-��(-���-���

Schalter frei platzierbar
Movable switch / Bouton mobile � ��-��(-���-���
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4181 / 01 (zlata sijaj) 4181 / 03 (crom sijaj) 4181 / 96 (crom brušen)

4181 / 152 (bela) 4181 / 153 (črna)

4181 BB / 01 (zlata sijaj) 4181 BB / 03 (crom sijaj) 4181 BB / 96 (crom brušen)

4181 BB / 152 (bela) 4181 BB / 153 (črna)

4181 PZ / 01 (zlata sijaj) 4181 PZ / 03 (crom sijaj) 4181 PZ / 96 (crom brušen)

4181 PZ / 152 (bela) 4181 PZ / 153 (črna)

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 4181 BB 32,50 39,65

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 4181 PZ 32,50 39,65

ASAS DE EMBUTIR | FLUSH HANDLE

REF. 4181WCREF. 4181PZ

VERSÕES | VERSIONS

ACABAMENTOS | FINISHES

REF. 4181 REF. 4181BB

01 
LATÃO POLIDO BRILHANTE

POLISHED BRASS

142 
NIQUELADO PÉROLA

NICKEL PEARL

152 
BRANCO PÉROLA

WHITE PEARL

153 
PRETO PÉROLA
BLACK PEARL

158 
PURIST BRASS
PURIST BRASS

03 
CROMADO BRILHANTE

BRIGHT CHROME

96
CROMADO SATINADO

SATIN CHROME

141
TITAN
TITAN

THE
HIGHEST
DESIGN 

SIMPLICITY
FOR

SLIDING 
DOORS

ASAS DE EMBUTIR | FLUSH HANDLE

REF. 4181WCREF. 4181PZ

VERSÕES | VERSIONS

ACABAMENTOS | FINISHES

REF. 4181 REF. 4181BB

01 
LATÃO POLIDO BRILHANTE

POLISHED BRASS

142 
NIQUELADO PÉROLA

NICKEL PEARL

152 
BRANCO PÉROLA

WHITE PEARL

153 
PRETO PÉROLA
BLACK PEARL

158 
PURIST BRASS
PURIST BRASS

03 
CROMADO BRILHANTE

BRIGHT CHROME

96
CROMADO SATINADO

SATIN CHROME

141
TITAN
TITAN

THE
HIGHEST
DESIGN 

SIMPLICITY
FOR

SLIDING 
DOORS

ASAS DE EMBUTIR | FLUSH HANDLE

REF. 4181WCREF. 4181PZ

VERSÕES | VERSIONS

ACABAMENTOS | FINISHES

REF. 4181 REF. 4181BB

01 
LATÃO POLIDO BRILHANTE

POLISHED BRASS

142 
NIQUELADO PÉROLA

NICKEL PEARL

152 
BRANCO PÉROLA

WHITE PEARL

153 
PRETO PÉROLA
BLACK PEARL

158 
PURIST BRASS
PURIST BRASS

03 
CROMADO BRILHANTE

BRIGHT CHROME

96
CROMADO SATINADO

SATIN CHROME

141
TITAN
TITAN

THE
HIGHEST
DESIGN 

SIMPLICITY
FOR

SLIDING 
DOORS

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 4181 32,50 39,65
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4181 WC / 01 (zlata sijaj) 4181 WC / 03 (crom sijaj) 4181 WC / 96 (crom brušen)

 

4181 WC / 152 (bela) 4181 WC / 153 (črna)

4181 WC/OZ / 01
(zlata sijaj)

4181 WC/OZ / 03
(crom sijaj)

4181 WC/OZ / 96
(crom brušen)

4181 WC/OZ / 142
(nikelj perla)

4181 WC/OZ / 152 (bela) 4181 WC/OZ / 153 (črna)

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za kos

Ročaj utopni 4181 WC 78,00 95,16

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za kos

Ročaj utopni 4181 WC / OZ 83,00 101,26

4052 / 03 (crom sijaj) 4052 / 96 (crom brušen) 4052 / 142 (nikelj perla)

4052 / 152 (bela mat) 4052 / 153 (črna) 4052 / 16 (inox)

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 4052 14,00 17,08

ASAS DE EMBUTIR | FLUSH HANDLE

REF. 4181WCREF. 4181PZ

VERSÕES | VERSIONS

ACABAMENTOS | FINISHES

REF. 4181 REF. 4181BB

01 
LATÃO POLIDO BRILHANTE

POLISHED BRASS

142 
NIQUELADO PÉROLA

NICKEL PEARL

152 
BRANCO PÉROLA

WHITE PEARL

153 
PRETO PÉROLA
BLACK PEARL

158 
PURIST BRASS
PURIST BRASS

03 
CROMADO BRILHANTE

BRIGHT CHROME

96
CROMADO SATINADO

SATIN CHROME

141
TITAN
TITAN

THE
HIGHEST
DESIGN 

SIMPLICITY
FOR

SLIDING 
DOORS

ASAS DE EMBUTIR | FLUSH HANDLE

REF. 4181WCREF. 4181PZ

VERSÕES | VERSIONS

ACABAMENTOS | FINISHES

REF. 4181 REF. 4181BB

01 
LATÃO POLIDO BRILHANTE

POLISHED BRASS

142 
NIQUELADO PÉROLA

NICKEL PEARL

152 
BRANCO PÉROLA

WHITE PEARL

153 
PRETO PÉROLA
BLACK PEARL

158 
PURIST BRASS
PURIST BRASS

03 
CROMADO BRILHANTE

BRIGHT CHROME

96
CROMADO SATINADO

SATIN CHROME

141
TITAN
TITAN

THE
HIGHEST
DESIGN 

SIMPLICITY
FOR

SLIDING 
DOORS
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Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 4053 Q 14,00 17,08

4053 Q / 03 (crom sijaj) 4053 Q / 96 (crom brušen) 4053 Q / 142 (nikelj perla)

4053 Q / 152 (bela mat) 4053 Q / 153 (črna) 4053 Q / 16 (inox)

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 7039
Barve: 03, 96, 142, 141

16,00 19,52

Ročaj utopni 7039
Barve: 153, 50

17,00 20,74

Ročaj utopni 7039
Barva: 78

18,00 21,96

7039 / 03 (crom sijaj)

7039 / 96 (crom brušen)

7039 / 153 (črna)

7039 / 142 (nikelj perla)

7039 / 141 (titan)

7039 / 50 (zlata sijaj PVD)

7039 / 78 (zlata mat)
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Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 7040
Barve: 03, 96, 142, 141

15,00 18,30

Ročaj utopni 7040
Barva: 153

16,00 19,52

Ročaj utopni 7040
Barve: 50, 78

18,00 21,96

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 239
Barva: 153

68,00 82,96

Ročaj utopni 239
Barva: 78

70,00 85,40

7040 / 03 (crom sijaj)

7040 / 96 (crom brušen)

7040 / 153 (črna)

7040 / 142 (nikelj perla)

239 / 153 (črna)

239 / 78 (zlata mat)

7040 / 141 (titan)

7040 / 50 (zlata sijaj PVD)

7040 / 78 (zlata mat)

24
5

35

15

12
.5

12
.5

2.5

9

23
1

7
7
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Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 240
Barva: 153

60,00 73,20

Ročaj utopni 240
Barva: 78

62,00 75,64

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 1716
Barva: 16

8,00 9,76

Ročaj utopni 1716
Barva: 153

10,50 12,81

Ročaj utopni 1716
Barva: 152

13,00 15,86

Ročaj utopni 1716
Barva: 50

14,50 17,69

Ročaj utopni 1716
Barva: 141

14,50 17,69

Ročaj utopni 1716
Barva: 160

14,50 17,69

240 / 153 (črna)

240 / 78 (zlata mat)

1716 / 16 (inox) 1716 / 153 (črna)
1716 / 50 

(zlata sijaj PVD)
1716 / 152 (bela)

1716 / 141 
(titan PVD)

1716 / 160 
(baker mat PVD)

17
8

57

2.5

9

14
2

18
18

42

23
23

12
0

40

23

16
16

2

11

92
14

14
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Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni PR 1097Z

PR 1097Z / 03 (crom sijaj) PR 1097Z / 142 (nikelj perla)

PR 1097Z / 18 (crom perla) PR 1097Z / 141 (titan) PR 1097Z / 153 (črna)

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni 1717
Barva: 16

7,00 8,54

Ročaj utopni 1717
Barva: 153

10,00 12,20

Ročaj utopni 1717
Barva: 152

12,50 15,25

Ročaj utopni 1717
Barva: 50

14,00 17,08

Ročaj utopni 1717
Barva: 141

14,00 17,08

Ročaj utopni 1717
Barva: 160

14,00 17,08

1717 / 16 (inox) 1717 / 153 (črna)
1717 / 50 

(zlata sijaj PVD)
1717 / 152 (bela)

1717 / 141 (titan PVD)
1717 / 160 

(baker mat PVD)

12
0

40

23

16
16

2

11

92
14

14
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Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni PR 1098Z

PR 1098Z / 03 (crom sijaj) PR 1098Z / 142 (nikelj perla)

PR 1098Z / 18 (crom perla) PR 1098Z / 141 (titan) PR 1098Z / 153 (črna)

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni PR 1099Z BB

PR 1099Z BB / 18 (crom perla) PR 1099Z BB / 03 (crom sijaj)

PR 1099Z BB / 141 (titan) PR 1099Z BB / 142 (nikelj perla) PR 1099Z BB / 153 (črna)

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni PR 1100Z PZ

PR 1100Z PZ / 18 (crom perla) PR 1100Z PZ / 03 (crom sijaj)

PR 1100Z PZ / 141 (titan) PR 1100Z PZ / 142 (nikelj perla) PR 1100Z PZ / 153 (črna)



63

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni PR 1096Z WC

         

PR 1096Z WC / 18 (crom 
perla)

PR 1096Z WC / 03 (crom sijaj)
PR 1096Z WC / 142 (nikelj 

perla)

      

PR 1096Z WC / 141 (titan) PR 1096Z WC / 153 (črna)

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 7503

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 7503

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 7504 Q

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 7504 Q

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3924 BB

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3924 BB

9

Ø 56

   

ATZ 7503 / 16 (inox)

   

9

56

   

ATZ 7504 Q / 16 (inox)

   

Ø56

9

   

ATZ 3924 BB / 16 (inox)

   

9

Ø 56

9

56
Ø56

9
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Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3925 Q BB

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3925 Q BB

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3922 PZ

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3922 PZ

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3923 Q PZ

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni ATZ 3923 Q PZ

56

9

   

   

Ø56

9

   

   

56

9

   

   

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni ATZ 3975 WC

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni ATZ 3975 WC

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni ATZ 3976 Q WC

9
Ø20

Ø56

48

10

6

      

9

56

48

10

Ø20

6
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Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Ročaj utopni IN.16.402 20,00 24,40

120

46

100

125

135

1755

25

   

Model
Cena brez
DDV za par

Cena z DDV
(+22 %) za par

Ročaj utopni ATZ 3976 Q WC

   

Ročaj PR 1032 Z

Ročaj za lesena drsna vrata
Primerno za drsna vrata v
kaseti
Različne barvne obdelave:
crom satin, nikelj perla,
črna mat, titan
KOS
Cena: 28,00 € + ddv

Ročaj PR 1032 Z

Ročaj za lesena drsna vrata
Primerno za drsna vrata v
kaseti
Različne barvne obdelave:
crom satin, nikelj perla,
črna mat, titan
KOS
Cena: 28,00 € + ddv

Ročaj PR 1032 Z

Ročaj za lesena drsna vrata
Primerno za drsna vrata v
kaseti
Različne barvne obdelave:
crom satin, nikelj perla,
črna mat, titan
KOS
Cena: 28,00 € + ddv

Ročaj PR 1032 Z

Ročaj za lesena drsna vrata
Primerno za drsna vrata v
kaseti
Različne barvne obdelave:
crom satin, nikelj perla,
črna mat, titan
KOS
Cena: 28,00 € + ddv



66

Barva Črna Inox

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Okrogli prstnik 11,00 13,42 8,50 10,37

Okrogli prstnik / 153 (črna) Okrogli prstnik / 16 (inox)

Barva Črna Inox

Model
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos
Cena brez

DDV za kos
Cena z DDV

(+22 %) za kos

Kvadratni prstnik 11,50 14,03 9,50 11,59

Kvadratni prstnik / 153 (črna) Kvadratni prstnik / 16 (inox)
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Model
Cena brez
DDV za set

Cena z DDV
(+22 %) za set

WC set ovalni

Model
Cena brez
DDV za set

Cena z DDV
(+22 %) za set

WC set kvadratni
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UTOPNI Ročaj yoyo

UTOPNI Ročaj TONDO

Opis Barva Cena brez 
DDV za par

Cena z DDV 
(+22%) za par

Ročaj Yoyo* 152 - bela

Ročaj Yoyo* 153 - črna

Ročaj Yoyo* 18 - crom perla

Opis Barva Cena brez 
DDV za par

Cena z DDV 
(+22%) za par

Ročaj Tondo* 152 - bela

Ročaj Tondo* 153 - črna

Ročaj Tondo* 18 - crom perla
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UTOPNI Ročaj VULCANO

UTOPNI Ročaj CHAM

Opis Barva Cena brez 
DDV za par

Cena z DDV 
(+22%) za par

Ročaj Vulcano* 152 - bela

Ročaj Vulcano* 153 - črna

Ročaj Vulcano* 18 - crom perla

Opis Barva Cena brez 
DDV za par

Cena z DDV 
(+22%) za par

Ročaj Cham* 152 - bela

Ročaj Cham* 153 - črna

Ročaj Cham* 18 - crom perla
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1175 BB / 16 (inox) 

1175 BB / 153 (črna)*

1173 PZ / 16 (inox) 

1173 PZ / 153 (črna)*

1171 WC / 16 (inox) 

1171 WC / 153 (črna)*

Opis
Cena brez

DDV
Cena z DDV

(+22 %)

Ključavnica za drsna vrata s 
ključem in prejemnikom (BB)

20,50 25,01

Ključavnica za drsna vrata s 
ključem in prejemnikom (BB)

v črni barvi
30,00 36,60

Opis
Cena brez

DDV
Cena z DDV

(+22 %)

Ključavnica za drsna vrata s 
prejemnikom (PZ)

19,50 23,79

Ključavnica za drsna vrata s 
prejemnikom (PZ) v črni barvi

26,00 31,72

Opis
Cena brez

DDV
Cena z DDV

(+22 %)

Ključavnica za drsna vrata s 
prejemnikom (WC)

19,50 23,79

Ključavnica za drsna vrata s 
prejemnikom (WC) v črni barvi

26,00 31,72
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